







DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20190901017D00253

Ante mí, NOTARIO(A) AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA de la NOTARÍA DÉCIMA SÉPTIMA, comparece(n) JUAN GABRIEL VILASECA DE PRATI portador(a) de CÉDULA 0900721127 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A IGUALADA INVESTMENTS PTE. LTD. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA DE ISLANDCORP S.A. para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 30 DE ENERO DEL 2019, (13:52).

JUAN GABRIEL VILASECA DE PRATI

NOTARIO(A) AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA NOTARÍA DÉCIMA SÉPTIMA DEL CANTÓN GUAYAQUIL











REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIE

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

ISLANDCORP S.A.

EXPEDIENTE:

98401

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS	
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO		NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO	
0907901342	13/02/2017	MACKLIFF PEÑA SEIDDY SORAYA	GERENTE GENERAL	

2. INFOR	RMACIÓN	DE LA	SOCIEDAD	EXTRANJERA
----------	---------	-------	----------	-------------------

IDENTIFICACION:

SE-Q-00006471

NOMBRE:

IGUALADA INVESTMENTS PTE, LTD.

MOTIVO

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

DIRECCIÓN:

8 CROSS STREET, No. 24-03-04, MANULIFE TOWER, SINGAPUR(048424)

AÑO / FECHA:

26/12/2018

NACIONALIDAD:

SINGAPUR

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0900721127	VILASECA DE PRATI JUAN GABRIEL	CEDULA	ECUADOR	URBANIZACIÓN CLARIANA KM. 3 VIA SAMBORONDON, AV. LOS ARROZALES No. 916	smackliff@igualada.com.ec

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0900721127	VILASECA DE PRATI JUAN GABRIEL	CEDULA	ECUADOR	URBANIZACIÓN CLARIANA KM. 3 VIA	SOLTERO	smackliff@igualada.co m.ec	NO
2.	0900721408	VILASECA DE PRATI DE FLORIDO MARIA CECILIA	CEDULA	ECUADOR	URB. CLARIANA KM. 3 VIA SAMBORONDON,	CASADO	smackliff@igualada.co	NO
3.	0902716703	VILASECA DE PRATI DE PIOVESAN MARIA TERESA	CEDULA	ECUADOR	URB. CLARIANA, KM. 3 VIA SAMBORONDON	CASADO	smackliff@igualada.co m.ec	NO
4.	0902716711	VILASECA DE PRATI DE HIDALGO ROSSANA	CEDULA	ECUADOR	URBANIZACIÓN CLARIANA KM. 3 VÍA	VIUDO	smackliff@igualada.co m.ec	NO

SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE JUAN GABNET VILASERS DE PROTT No. IDENTIFICACIÓN: 09007211





FIRMA DEL CEDULADO

PROFESIÓN INGENIERO COMERCIAL APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE VILASECA JUAN

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE DE PRATI ANGELA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2007-07-19

FECHA DE EXPIRACIÓN 2019-07-19 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL GENERAL

IDECU0900721127<<<< 521112M190719ECU<<<<<<<< VILASECA CDE CPRATI COUNTY SABRIA









.

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDEN

Número único de identificación: 0900721127

Nombres del ciudadano: VILASECA DE PRATI JUAN GASEIRITO

Condición del cedulado: DISCAPACIDAD FISICA MAYOR DE EDAD

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/CARBO

(CONCEPCION)

Fecha de nacimiento: 12 DE NOVIEMBRE DE 1952

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERO COMERCIAL

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: No Registra

Fecha de Matrimonio: No Registra

Nombres del padre: VILASECA JUAN

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: DE PRATI ANGELA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 7 DE MARZO DE 2018

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 30 DE ENERO DE 2019

Emisor: AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 17 - GUAYAS - GUAYAQUIL



Lcdo. Vicente Taiano G. Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente







ACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

0900721127

Nombre:

VILASECA DE PRATIJUAN GABRIEL

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA REGISTRA DISCAPACIDAD FÍSICA 40%

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 30 DE ENERO DE 2019

Emisor: AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 17 - GUAYAS - GUAYAQUIL



